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Thuasne Academy - Podmienky používania 

Dátum aktualizácie: Feb. 2026 

 

PREHĽAD 

Účelom týchto podmienok je upraviť pravidlá prístupu, konzultácie a používania webovej 

stránky Thuasne Academy. 

Prevádzkovateľom tejto platformy je spoločnosť: 

THUASNE, SAS (so sídlom na adrese 120, rue Marius Aufan 92300 LEVALLOIS-PERRET, 

FRANCÚZSKO) 

E-mailová adresa: contact@thuasne.fr 

Telefónne číslo: 01 41 05 92 92 

Za publikáciu je zodpovedná pani Anne-Sophie DUCOTTET. 

Platformu prevádzkuje a technicky zabezpečuje spoločnosť:: 

LearnUpon Limited, s registrovaným sídlom na First Floor Ocean House, Arran Quay, 

Dublin 7, D07 DHT3, Írsko. 

E-mailová adresa: legal@learnupon.com 

Telefónne číslo: +442036427679 

Poskytujú nám online školiacu platformu THUASNE ACADEMY, ktorá nám umožňuje 

poskytovať vám služby. 

Na celej stránke sa výrazy "My", "Nás" a "Naše" vzťahujú na spoločnosť THUASNE.  

THUASNE ponúka túto webovú stránku, vrátane všetkých informácií, nástrojov a služieb 

dostupných na tejto stránke. 

  

1. DEFINÍCIE 

Na účely týchto podmienok používania sú tieto pojmy definované nasledovne: 

"Platforma":odkazuje na Thuasne Academy (https://thuasneacademy.learnupon.com) a 

zahŕňa všetky jej funkcie. 

"Služby": označuje funkcie ponúkané platformou. 

"Podmienky používania" alebo "Podmienky": označujú súčasné podmienky používania, 

ktoré definujú pravidlá upravujúce prístup a používanie služieb. 

"Používateľ" alebo "Vy": označuje všetkých zdravotníckych pracovníkov, odborných 

partnerov alebo zamestnancov zákazníka, ktorí platformu navštevujú a využívajú služby, a 

to za podmienky prijatia všetkých  pravidiel, podmienok a zásad uvedených v týchto 

Podmienkach používania. 

"Používateľský účet": označuje individuálne účty. 
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"Spoločnosť": znamená právnickú osobu (organizáciu), ktorú Používateľ zastupuje. Názov 

spoločnosti je uvedený v paneli používateľského účtu a určuje rozsah oprávnení 

používateľa v súlade s týmito podmienkami. Označuje spoločnosť, ktorú používateľ 

zastupuje. Názov spoločnosti, ktorú používatelia zastupujú, je dostupný v dashboarde 

účtov používateľov a obmedzuje ich používanie v súlade s týmito podmienkami. 

 

2. PRIJATIE PODMIENOK A PRIJATIE NÁSLEDNÝCH ÚPRAV 

Prijatím týchto podmienok, používaním a registráciou na platforme sa zapájate do našej 

služby a súhlasíte s dodržiavaním nasledujúcich Podmienok používania vrátane 

dodatočných podmienok a zásad uvedených v tomto dokumente a/alebo dostupných 

prostredníctvom hypertextového odkazu. Pred prístupom na platformu alebo používaním 

našej služby si prosím dôkladne prečítajte tieto podmienky. 

Tieto Podmienky používania platia pre všetkých používateľov a návštevníkov platformy bez 

ohľadu na ich typ alebo povahu. 

Ak nesúhlasíte so všetkými podmienkami, nemôžete mať prístup k platforme ani používať 

žiadne služby. 

Akékoľvek nové funkcie alebo nástroje, ktoré budú pridané na súčasnú platformu, budú 

tiež podliehať týmto podmienkam používania. Najaktuálnejšiu verziu Podmienok 

používania si môžete kedykoľvek prečítať na tejto stránke. 

Vyhradzujeme si právo aktualizovať, meniť alebo nahradiť akúkoľvek časť Podmienok 

používania na našej webovej stránke. 

V prípade podstatných zmien, budeme vás o aktualizovaných podmienkach informovať. 

Tieto informácie môžu byť poskytnuté akýmkoľvek spôsobom, e-mailom alebo oznámením 

na našej platforme. 

Napriek tomu vám odporúčame, aby ste túto stránku pravidelne kontrolovali. Je vašou 

zodpovednosťou pravidelne kontrolovať túto stránku kvôli zmenám. Ak po zverejnení 

zmien budete naďalej používať služby alebo prístup na platformu, znamená to prijatie 

týchto zmien bez potreby opätovného získania autorizácie. 

 

3. VŠEOBECNÉ PODMIENKY SPOJENÉ S POUŽÍVANÍM SLUŽBY 

Súhlasom s uvedenými Podmienkami používania vyjadrujete, že máte 18 rokov alebo viac a 

súhlasíte s dodržiavaním týchto podmienok. 

V rámci tohto sa zaväzujete, že nepoužívate naše služby na žiadne nezákonné alebo 

neoprávnené účely, ani neporušujete používaním tejto služby žiadne zákony vo vašej 

krajine pobytu (vrátane, ale nielen, autorských práv). 

Nesmiete prenášať žiadne počítačové vírusy ani žiadne kódy deštruktívnej povahy. 

Porušenie ktorejkoľvek z týchto podmienok povedie k okamžitému ukončeniu vašich 

služieb a môže viesť k právnym krokom, ako je uvedené v sekcii 13. 

Vyhradzujeme si právo odmietnuť službu komukoľvek z akéhokoľvek dôvodu a kedykoľvek. 
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Beriete na vedomie, že váš obsah môže byť prenášaný nezašifrovaný a môže zahŕňať (a) 

prenosy cez rôzne siete; a (b) zmeny s cieľom prispôsobiť sa technickým požiadavkám 

pripájajúcich sa sietí alebo zariadení. 

Názvy použité v tejto zmluve sú uvedené len pre prehľadnosť a neobmedzujú ani inak 

neovplyvňujú tieto podmienky. 

 

4. SLUŽBY A POPIS PLATFORMY 

Platforma umožňuje používateľom prístup k online vzdelávacej platforme THUASNE. 

Na platforme sú dostupné nasledujúce služby: 

• On line školenia v reálnom čase 

• Školenia na požiadanie, webináre, 

• Informačné zdroje (webináre, dokumenty, ...) 

Chápeme, že popis tejto služby je poskytovaný len na informačné účely a nezaručujeme 

jeho úplnosť. 

Služby sú určené výhradne pre zdravotníckych pracovníkov, zákazníkov THUASNE a ich 

zamestnancov. 

Používatelia preto nesú plnú a výhradnú zodpovednosť za úkony a rozhodnutia súvisiace s 

ich odbornou činnosťou, a to najmä za predpisovanie, výdaj a kontrolu liečby a informácií 

týkajúcich sa ich pacientov, v súlade so zákonnými, regulačnými a etickými povinnosťami, 

ktoré upravujú výkon ich povolania. 

 

5. PRÍSTUP, SPOLOČNOSŤ, HIERARCHIA A AUTENTIFIKÁCIA 

Služby sú prístupné iba zdravotníckym pracovníkom, zákazníkom alebo zamestnancom 

zákazníka, ktorí si vytvorili účet na platforme. 

Pri vašej prvej návšteve platformy sa budete musieť zaregistrovať kliknutím na 

"Registrovať" pre prístup k službám a zadaním svojich kontaktných údajov. 

Pri vytváraní účtu postupujte podľa krokov zobrazených na obrazovke. 

Po vyplnení všetkých požadovaných polí potvrdíme vytvorenie vášho účtu maximálne do 5 

pracovných dní zaslaním e-mailu. 

Pri vytváraní účtu a používaní služieb a platformy môžeme zhromažďovať a ukladať 

niektoré vaše osobné údaje. Pre prístup k našim Zásadám ochrany osobných údajov si 

prosím pozrite sekciu 11. OSOBNÉ INFORMÁCIE. Nie je dovolené zdieľať svoje prihlasovacie 

údaje s nikým, či už vo vašej firme alebo mimo nej. Každý používateľ platformy je povinný 

vytvoriť si účet so svojimi vlastnými údajmi. 

Poskytovanie prístupu na platformu alebo zdieľanie akýchkoľvek informácií o platforme, 

vrátane, ale nielen, textu, obrázkov alebo snímok obrazovky komukoľvek, kto nie je 

zamestnancom, manažérom alebo vlastníkom tej istej spoločnosti, ktorú zastupujete, je 

prísne zakázané. 
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Ak sa dozviete o akomkoľvek podvodnom alebo neoprávnenom použití vášho účtu alebo 

informácií, okamžite nás prosím informujte na nasledujúcu adresu: 

academy@thuasne.com. 

 

6. PRESNOSŤ, ÚPLNOSŤ A AKTUÁLNOSŤ INFORMÁCIÍ 

Nenesieme zodpovednosť za to, ak informácie sprístupnené na Platforme nie sú presné, 

úplné alebo aktuálne. Materiály na Platforme sa poskytujú len na všeobecné informovanie 

a nemali by ste sa na ne spoliehať ani ich používať ako jediný základ pre rozhodovanie bez 

konzultácie s primárnymi, presnejšími, úplnejšími alebo aktuálnejšími informačnými 

zdrojmi. Akékoľvek spoliehanie sa na materiály na Platforme je na vaše vlastné riziko. 

Táto stránka môže obsahovať určité historické informácie. Historické informácie 

nevyhnutne nie sú aktuálne a poskytujú sa len pre vašu informáciu. Vyhradzujeme si právo 

kedykoľvek zmeniť obsah Platformy, ale nemáme povinnosť aktualizovať žiadne informácie 

na našej Platforme. Súhlasíte s tým, že je vašou zodpovednosťou sledovať zmeny na našej 

stránke. 

 

7. VOLITEĽNÉ NÁSTROJE 

Môžeme vám poskytnúť prístup k nástrojom tretích strán, ktoré nemonitorujeme a nad 

ktorými nemáme žiadnu kontrolu ani na ne nemáme vplyv. 

Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že prístup k takýmto nástrojom poskytujeme „tak, 

ako sú“ a „tak, ako sú dostupné“, bez akýchkoľvek záruk, vyhlásení alebo podmienok 

akéhokoľvek druhu a bez akéhokoľvek schválenia. Nenesieme žiadnu zodpovednosť 

vyplývajúcu z vášho používania voliteľných nástrojov tretích strán alebo s ním súvisiacu. 

Akékoľvek používanie voliteľných nástrojov ponúkaných prostredníctvom stránky je 

výhradne na vaše vlastné riziko a uváženie a mali by ste sa uistiť, že ste sa oboznámili s 

podmienkami, za ktorých sú tieto nástroje poskytované príslušnými poskytovateľmi tretích 

strán, a že s nimi súhlasíte. 

V budúcnosti môžeme prostredníctvom webovej stránky ponúkať aj nové služby a/alebo 

funkcie (vrátane uvedenia nových nástrojov a zdrojov). Takéto nové funkcie a/alebo služby 

budú takisto podliehať týmto Podmienkam poskytovania služieb 

 

8. ODKAZY TRETÍCH STRÁN 

Určitý obsah, produkty a služby dostupné prostredníctvom našej platformy môžu 

obsahovať materiály od tretích strán. 

Odkazy tretích strán na platforme vás môžu nasmerovať na webové stránky tretích strán, 

ktoré s nami nie sú prepojené. Nie sme zodpovední za skúmanie alebo hodnotenie obsahu 

alebo presnosti a nezaručujeme ani nebudeme niesť žiadnu zodpovednosť ani 

zodpovednosť za materiály alebo webové stránky tretích strán, ani za iné materiály, 

produkty či služby tretích strán. 

Nenesieme zodpovednosť za žiadne škody alebo škody súvisiace s nákupom alebo 

používaním tovaru, služieb, zdrojov, obsahu alebo iných transakcií uskutočnených v 

mailto:academy@thuasne.com
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súvislosti s akýmikoľvek webovými stránkami tretích strán. Prosím, dôkladne si preštudujte 

pravidlá a postupy tretej strany a uistite sa, že im rozumiete pred uskutočnením akejkoľvek 

transakcie. Sťažnosti, nároky, obavy alebo otázky týkajúce sa produktov tretích strán by 

mali byť smerované na tretiu stranu. 

 

9. DUŠEVNÉ VLASTNÍCTVO 

Platforma, vrátane všetkých služieb a všeobecnej štruktúry, ako aj texty, animované alebo 

neanimované obrázky, zvuky a akékoľvek iné prvky tvoriace Platformu, vrátane základnej 

technológie a algoritmov, sú výhradným vlastníctvom spoločnosti THUASNE alebo tretích 

strán, ktoré udelili spoločnosti THUASNE súhlas na ich používanie. 

Je zakázané reprodukovať, upravovať, prenášať, zverejňovať alebo prispôsobovať na 

akomkoľvek nosiči alebo akýmkoľvek spôsobom využívať celú Platformu alebo jej časť bez 

nášho predchádzajúceho písomného súhlasu. Takéto konanie predstavuje porušenie práv 

v zmysle článkov L.335-2 a nasl. francúzskeho Zákonníka duševného vlastníctva (Code de la 

propriété intellectuelle). 

Ochranné známky používané spoločnosťou THUASNE, ako aj logá zobrazené na Platforme, 

sú registrovanými ochrannými známkami ich príslušných vlastníkov. 

Akákoľvek úplná alebo čiastočná reprodukcia týchto značiek alebo log vytvorených z prvkov 

Platformy bez nášho výslovného súhlasu je preto zakázaná v zmysle článku L.713-2 

francúzskeho Zákonníka duševného vlastníctva. Tieto Podmienky nemožno v žiadnom 

prípade interpretovať ako udelenie akéhokoľvek vlastníckeho práva Používateľovi alebo 

tretej strane. 

V súlade s článkami L. 342-1 a nasledujúcimi Zákonníka duševného vlastníctva nesmie 

Používateľ pristúpiť k: (i) extrakcii trvalým alebo dočasným prenosom celého obsahu 

databázy prítomnej na Platforme alebo jej kvalitatívne či kvantitatívne podstatnej časti na 

iný nosič, a to akýmikoľvek prostriedkami a v akejkoľvek forme; (ii) opätovnému použitiu 

sprístupnením celého obsahu databázy alebo jeho kvalitatívne či kvantitatívne podstatnej 

časti verejnosti, bez ohľadu na formu; (iii) extrakcii alebo opakovanému a systematickému 

opätovnému používaniu kvalitatívne alebo kvantitatívne nepodstatných častí obsahu tejto 

databázy, ak tieto operácie jasne presahujú rámec bežných podmienok používania 

databázy. 

 

10. KOMENTÁRE POUŽÍVATEĽOV, SPÄTNÁ VÄZBA A INÉ PRÍSPEVKY 

Ak na našu žiadosť pošlete určité konkrétne príspevky (napríklad cez kontaktný formulár) 

alebo bez našej žiadosti pošlete kreatívne nápady, návrhy, plány alebo iné materiály, či už 

online, e-mailom, poštou alebo inak (spoločne "komentáre"), súhlasíte, že ich môžeme 

kedykoľvek bez obmedzení upravovať, kopírovať, publikovať, distribuovať,  preložiť a inak 

použiť akékoľvek komentáre, ktoré nám pošlete. Nie sme a nemáme žiadnu povinnosť (1) 

uchovávať akékoľvek komentáre ako dôverné; (2) vyplatiť kompenzáciu za akékoľvek 

pripomienky; alebo (3) reagovať na akékoľvek komentáre. 

Súhlasíte s tým, že vaše komentáre nebudú porušovať žiadne práva tretích strán, vrátane 

autorských práv, ochranných známok, práva na súkromie, osobnostných práv alebo iných 

osobných či vlastníckych práv. Ďalej súhlasíte s tým, že vaše komentáre nebudú obsahovať 



 

 

Thuasne Academy – Podmienky používania  6/9 

hanlivý alebo inak nezákonný, urážlivý alebo vulgárny materiál, ani nebudú obsahovať 

žiadny počítačový vírus alebo iný malvér, ktorý by mohol akýmkoľvek spôsobom ovplyvniť 

prevádzku Platformy alebo akejkoľvek súvisiacej webovej stránky. 

Nesmiete používať falošnú e-mailovú adresu, vydávať sa za niekoho iného alebo iným 

spôsobom zavádzať nás či tretie strany, pokiaľ ide o pôvod akýchkoľvek komentárov. 

Nesiete výhradnú zodpovednosť za akékoľvek komentáre, ktoré pridáte, a za ich presnosť. 

Nepreberáme žiadnu zodpovednosť a neručíme za žiadne komentáre uverejnené vami 

alebo akoukoľvek treťou stranou. 

 

11. OSOBNÉ INFORMÁCIE 

Odosielanie osobných údajov prostredníctvom Platformy sa riadi našimi Zásadami ochrany 

osobných údajov. Viac informácií o spracúvaní vašich osobných údajov nájdete v našich 

Zásadách ochrany osobných údajov prostredníctvom odkazu „Zásady ochrany osobných 

údajov“ v Registračnom formulári. 

 

12. CHYBY, NEPRESNOSTI A OPOMENUTIA 

Občas sa na našej platforme alebo v službe môžu nachádzať informácie, ktoré obsahujú 

preklepy, nepresnosti alebo opomenutia, ktoré môžu súvisieť s popismi produktov, cenami, 

akciami, ponukami, poplatkami za dopravu produktov, časmi prepravy a dostupnosťou. 

Vyhradzujeme si právo opraviť akékoľvek chyby, nepresnosti alebo opomenutia a 

kedykoľvek zmeniť alebo aktualizovať nepresné informácie na platforme alebo na 

akejkoľvek súvisiacej webovej stránke bez predchádzajúceho upozornenia (vrátane po 

odoslaní objednávky). 

Nemáme žiadnu povinnosť aktualizovať, upravovať alebo objasňovať informácie na 

platforme alebo na akejkoľvek súvisiacej webovej stránke, okrem prípadov, ktoré vyžaduje 

zákon. Žiadny špecifikovaný dátum aktualizácie alebo obnovenia na platforme ani na 

žiadnej súvisiacej webovej stránke nesmie znamenať, že všetky informácie na platforme 

alebo na akejkoľvek súvisiacej webovej stránke boli upravené alebo aktualizované. 

 

13. ZAKÁZANÉ POUŽÍVANIE 

Okrem ďalších zákazov uvedených v Podmienkach používania vám je zakázané používať 

platformu alebo jej obsah: 

1) na akýkoľvek nezákonný účel; 

2) vyzývať iných k vykonávaniu alebo účasti na akýchkoľvek nezákonných činoch;  

3) porušovať akékoľvek medzinárodné, federálne, provinčné alebo štátne predpisy, 

pravidlá, zákony alebo miestne nariadenia;  

4) porušovať naše práva duševného vlastníctva alebo práva duševného vlastníctva 

iných;  

5) obťažovať, zneužívať, urážať, poškodzovať, očierňovať, ohovárať, znevažovať, 

zastrašovať alebo diskriminovať na základe pohlavia, sexuálnej orientácie, 



 

 

Thuasne Academy – Podmienky používania  7/9 

náboženského vyznania, etnicity, rasy, veku, národnostného pôvodu alebo 

zdravotného postihnutia; 

6) predkladať nepravdivé alebo zavádzajúce informácie;  

7) nahrávať alebo prenášať vírusy alebo akýkoľvek iný škodlivý kód, ktorý bude alebo 

môže byť použitý spôsobom, ktorý ovplyvní funkčnosť alebo fungovanie platformy 

alebo služby alebo akejkoľvek súvisiacej webovej stránky, iných webových stránok 

alebo internetu;  

8) zhromažďovať alebo sledovať osobné údaje iných;  

9) vykonávať spamming, phishing, pharming, pretexting, používať automatizované 

nástroje na indexovanie (spidering), prezeranie (crawling) alebo vyťažovanie dát 

(scraping); 

11) zasahovať do bezpečnostných funkcií Platformy alebo akejkoľvek súvisiacej 

webovej stránky, iných webových stránok alebo internetu, alebo obchádzať 

bezpečnostné prvky. 

Vyhradzujeme si právo ukončiť vaše používanie Platformy a služieb alebo akejkoľvek 

súvisiacej webovej stránky za porušenie ktoréhokoľvek zo zakázaných použití a podniknúť 

všetky potrebné právne kroky. 

 

14. ZRIEKNUTIE SA ZÁRUK A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI 

Vyhradzujeme si právo kedykoľvek upraviť alebo ukončiť Platformu a služby (alebo 

akúkoľvek ich časť či obsah) bez upozornenia a kedykoľvek. 

Nenesieme zodpovednosť voči vám ani voči žiadnej tretej strane za akúkoľvek úpravu, 

zmenu ceny, pozastavenie alebo ukončenie Platformy a služieb. 

Najmä nezaručujeme, že vaše používanie Platformy a služieb bude nepretržité, včasné, 

bezpečné alebo bez chýb. Nezaručujeme, že výsledky, ktoré môžu byť získané používaním 

Platformy a služieb, budú presné alebo spoľahlivé. 

Súhlasíte, že z času na čas môžeme odstrániť Platformu a celú alebo časť Služieb na 

neurčitý čas alebo kedykoľvek zrušiť Platformu a služby bez vášho upozornenia. 

Výslovne súhlasíte, že používanie platformy je na vaše výlučné riziko. Služby poskytované 

vám prostredníctvom platformy sú (okrem výslovne uvedených nami) poskytované "tak, 

ako sú" a "ako sú dostupné" na vaše použitie, bez akéhokoľvek vyhlásenia, záruk alebo 

podmienok, či už výslovných alebo implicitných, vrátane všetkých implicitných záruk alebo 

podmienok spôsobilosti na konkrétny účel, trvanlivosť, titul a neporušenie. 

 

V žiadnom prípade spoločnosť THUASNE, naši riaditelia, vedúci pracovníci, zamestnanci, 

pridružené osoby, zástupcovia, dodávatelia, stážisti, poskytovatelia služieb alebo 

poskytovatelia licencií nezodpovedajú za žiadne zranenie, stratu, nárok ani za žiadne 

priame, nepriame, náhodné, sankčné, osobitné alebo následné škody akéhokoľvek druhu. 

To zahŕňa, okrem iného, ušlý zisk, stratu príjmov, stratu úspor, stratu údajov, náklady na 

náhradu alebo akékoľvek podobné škody, či už vyplývajú zo zmluvy, mimozmluvnej 

zodpovednosti (vrátane nedbanlivosti), objektívnej zodpovednosti alebo inak, vzniknuté v 

dôsledku vášho používania Platformy a Služieb alebo v súvislosti s akýmkoľvek iným 
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nárokom súvisiacim s vaším používaním Platformy. Okrem iného, akýchkoľvek chýb alebo 

opomenutí v akomkoľvek obsahu, alebo akejkoľvek straty či škody akéhokoľvek druhu 

vzniknutej v dôsledku používania Platformy a Služieb alebo akéhokoľvek obsahu (alebo 

produktu) uverejneného, prenášaného alebo inak sprístupneného prostredníctvom 

Platformy, a to aj v prípade, ak boli o možnosti ich vzniku informovaní. 

 

15. ODŠKODNENIE 

Súhlasíte s tým, že odškodníte, budete brániť a zbavíte zodpovednosti spoločnosť 

THUASNE a našu materskú spoločnosť, dcérske spoločnosti, pridružené spoločnosti, 

partnerov, vedúcich pracovníkov, riaditeľov, zástupcov, dodávateľov, poskytovateľov 

licencií, poskytovateľov služieb, subdodávateľov, stážistov a zamestnancov v súvislosti s 

akýmkoľvek nárokom alebo požiadavkou, vrátane primeraných nákladov na právne 

zastúpenie, vznesených akoukoľvek treťou stranou v dôsledku alebo v súvislosti s vaším 

porušením týchto Podmienok alebo dokumentov, ktoré sú v nich zahrnuté formou odkazu, 

alebo v dôsledku vášho porušenia akéhokoľvek zákona alebo práv tretej strany. 

 

16. ODDELITEĽNOSŤ USTANOVENÍ 

V prípade, že sa určí, že ktorékoľvek ustanovenie týchto Podmienok poskytovania služieb je 

nezákonné, neplatné alebo nevymáhateľné, takéto ustanovenie bude napriek tomu 

vymáhateľné v maximálnom rozsahu povolenom príslušnými právnymi predpismi a 

nevymáhateľná časť sa bude považovať za oddelenú od týchto Podmienok poskytovania 

služieb. Takéto určenie nemá vplyv na platnosť a vymáhateľnosť ostatných zostávajúcich 

ustanovení. 

 

17. UKONČENIE 

Záväzky a záväzky strán vzniknuté pred dátumom ukončenia platnosti pretrvajú po 

ukončení tejto dohody pre všetky účely. 

Tieto Podmienky používania sú účinné, pokiaľ ich neukončíte vy alebo my. Tieto Podmienky 

služby môžete kedykoľvek ukončiť tak, že nám oznámite,  že si už neželáte používať naše 

služby, alebo keď prestanete používať našu stránku. 

Ak podľa nášho výlučného úsudku nesplníte alebo máme podozrenie, že ste nesplnili 

akékoľvek podmienky alebo ustanovenie týchto Podmienok služby, môžeme túto dohodu 

kedykoľvek ukončiť bez výpovede a zostávate zodpovední za všetky sumy dlžné až do 

dátumu ukončenia vrátane dátumu ukončenia; a/alebo vám môže odmietnuť prístup k 

našim službám (alebo ich časti). 

 

18. CELÁ DOHODA 

Ak neuplatním alebo nevynútime akékoľvek právo alebo ustanovenie Podmienok 

používania, neznamená to, že sa tohto práva alebo ustanovenia vzdávame. 

Tieto Podmienky používania a akékoľvek zásady alebo prevádzkové pravidlá zverejnené 

nami na tejto stránke alebo v súvislosti so Službou predstavujú úplný súhlas a 
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porozumenie medzi vami a nami a upravujú vaše používanie Služby, pričom majú prednosť 

pred predchádzajúcimi alebo súčasnými dohodami, komunikáciami a návrhmi, či už 

ústnymi alebo písomnými, medzi vami a nami (vrátane,  predchádzajúcej verzie Podmienok 

používania). 

Akékoľvek nejasnosti vo výklade týchto Podmienok používania nesmú byť vykladané v 

neprospech strany, ktorá tietopodmienky vypracovala. 

V prípade rozporu alebo rozdielu medzi ustanoveniami tejto slovenskej verzie Podmienok 

používania s jej francúzskou verziou dostupnou na platforme, má prednosť francúzska 

verzia. 

 

19. ROZHODUJÚCE PRÁVO 

Tieto zmluvné podmienky a akékoľvek samostatné zmluvy, ktorými vám poskytujeme 

služby, sa budú riadiťé a vykladať v súlade so slovenským právom. 

 

20. ZMENY PODMIENOK POUŽÍVANIA 

Najnovšiu verziu Podmienok používania si môžete kedykoľvek prečítať na tejto stránke. 

Vyhradzujeme si právo podľa vlastného uváženia aktualizovať, meniť alebo nahradiť 

akúkoľvek časť týchto Podmienok používania za podmienok uvedených v sekcii 2, a to 

zverejňovaním aktualizácií a zmien na našej platforme. Je vašou zodpovednosťou 

pravidelne kontrolovať platformu kvôli zmenám. Vaše pokračujúce používanie alebo 

prístup k Platforme či Službe po zverejnení akýchkoľvek zmien týchto Podmienok 

používania predstavuje súhlas s týmito zmenami. 

 

21. KONTAKTNÉ INFORMÁCIE 

Otázky týkajúce sa Podmienok používania nám posielajte na academy@thuasne.com. 

 

 


